

East Doc Platform 2016 – Ceny a poroty

East Doc Platform Development Award

Institut dokumentárního filmu udělí hlavní cenu EDP - East Doc Platform Development Award ve výši 7500 € nejlepšímu projektu ve stádiu vývoje. Projekt bude vybrán mezinárodní porotou ze všech projektů ve vývoji, které byly vybrány k účasti na některé z aktivit na East Doc Platform 2016. V porotě udílející tuto cenu zasednou uznávaní dramaturgové a zástupci filmových fondů a festivalů, v roce 2016 to budou Andrew Beecroft (Doc/Fest Sheffield, Velká Británie), Hussain Currimbhoy (Sundance Film Festival, USA), Jan Daae (DR Sales, Dánsko), Cristian Hordila (MFF Transilvania, Rumunsko), La Frances Hui (MoMA, USA), Erkkko Lyytinen (YLE, Finsko), Luke Moody (Britdoc, Velká Británie), Eduard Moschitz (ORF, Rakousko), Alex Szalat (Arte, Francie). Udělená finanční podpora pomůže filmařům v dalším vývoji jejich dokumentárního filmu.

Postprodukční cena České Televize

Markéta Štinglová, manažerka Centra mezinárodních programových projektů České televize, která je generálním mediálním partnerem IDF a mediálním partnerem KineDoku, vyhlásí vítěze Postprodukční ceny České televize. Cena je spojena s postprodukční podporou v hodnotě 7 400 €, kterou poskytne Česká televize. Udělení ceny podléhá dalším podmínkám, jednáním a je vázáno na smlouvu s Českou televizí. V porotě zasednou zástupci České televize.

Koprodukční cena HBO Europe

Veškeré projekty vybrané na East Doc Platform ze zemí, kde působí HBO Europe soutěží o Koprodukční cenu HBO Europe. Cenu vítězi předá Hanka Kastelicová, výkonná ředitelka oddělení dokumentární tvorby v HBO Europe.

Cena Zlatý trychtýř

Cena je každoročně udělena jednomu z projektů, které se účastnily celoročního workshopu Ex Oriente Film a který v rámci jeho tří setkání prošel nejmarkantnějším vývojem. Vítězný projekt získá 600 €. Tento obnos by měl pomoci tvůrcům v dalším vývoji a mezinárodní propagaci jejich dokončovaného dokumentárního snímku. Členové poroty jsou hlavní turoři workshopu Ex Oriente Film.

Cena IDFA Fora

Díky dohodě mezi IDF a IDFA Forum je každoročně vybrán zástupcem IDFA jeden projekt z East European Fora a odměněn zvláštní cenou, která zahrnuje vstup na IDFA Forum, akreditaci na IDFAcademy a ubytování pro celý tým. Cena zvyšuje mezinárodní potenciál vybraného projektu účasti na největším dokumentárním festivalu a trhu na světě.

Cena DocsBarcelona

Ve spolupráci s festivalem DocsBarcelona bude jeden z projektů East European Fora vybrán na Speed Meetingy, které jsou součástí pitching fora festivalu DocsBarcelona 2016. Schůzky budou dohodnuty předem podle preferencí projektu a možností sponzorů. Cena filmařům umožní představit projekt dalším mezinárodním decision makerům pokračovat tak v navazování kontaktů a kooperaci započaté na East Doc Platform. Projekt vybere Mikael Opstrup (East European Network).

Cena DOK Leipzig Co-Production Meeting

Cena jednomu projektu zajistí účast na 12. ročníku Mezinárodního koprodukčního setkání festivalu DOK Leipzig (DOK Leipzig Co-Production Meeting) a tím pádem možnost představit se 70 decision makerům během předem připravených individuálních schůzek v říjnu 2016. Cena také zahrnuje festivalovou akreditaci na DOK Leipzig a ubytování na tři noci pro tvůrce projektu. Ocenění udělí porota složená ze členů výběrové komise DOK Industry a vyhlásí ji vedoucí DOK Industry Brigid O'Shea.

id w / interactive documentary workshop Award

Thanks to the new cooperation between Doc Tank and interactive documentary workshop (CH), which offers exchange of knowledge and experience between transmedia professionals and workshop participants, the interactive documentary workshop Award will be given to the best Doc Tank project. The winning project will be invited to attend the next edition of the id workshop in Nyon (16–20 April 2016) and the project holder (or 1 team member) will be awarded with a full scholarship, covering tuition fees, subsistence and travel expenses.

Cena i_doc Workshop

Díky nové spolupráci s i_doc workshop (Švýcarsko) a !Flab (Velká Británie), nabídne Doc Tank v roce 2016 větší možnosti spolupráce a výměny zkušeností mezi odborníky na transmédiu a účastníky workshopu. V rámci této spolupráce bude udělena Cena i_doc workshop pro nejlepší projekt, který obdrží pozvání na nadcházející i_doc workshop v Nyonu (16. - 20. dubna 2016). Jeden zástupce projektu obdrží stipendium v plné výši, včetně dopravy a ubytování. Vítězný projekt vybere Dr. Jean-Pierre Candeloro, vedoucí projektu i_doc.

Slavnostní vyhlášení a předání všech cen proběhne 12. března 2016 ve 13.00 po prezentacích East European Fora.

Veškerá rozhodnutí porotců jsou konečná. Přihlášením a účastí dokumentární snímky bezvýhradně přijímají pravidla.